
 
 
 
 
 
 
 
VERBALE DELLA  CONSULTA DEI GENITORI A.S.2011/2012 
 
In data 24.05.12 ad ore 17,00  a Predazzo, si è tenuto l’ultimo incontro della Consulta dei Genitori cui fanno 
parte tutti i rappresentanti  di classe delle scuole primarie di Tesero, Panchià, Ziano e Predazzo e delle 
scuole secondarie di primo grado di Tesero e Predazzo, per discutere il seguente ordine del giorno: 

 Riepilogo attività svolte nell'anno; 
 Saluti e ringraziamenti; 
 Varie ed eventuali.  

 
 
 
 La Presidente porta i saluti della Dirigente scolastica la quale si esprime positivamente per la collaborazione  
ed il lavoro svolto. 
Poi viene letto dalla Presidente la parte riguardante la finalità della Consulta sul libretto intitolato Didascalie. 
Si passa ad esaminare l'esito degli incontri a tema tenuti dal prof. Tuffanelli e dal dott. Carletti svoltisi 
durante la primavera. Poiché negli ultimi incontri l'affluenza è stata davvero limitata, così come per la 
presentazione del Progetto d'Istituto, ci si chiede quali sono le cause e dove si può migliorare. A tal proposito 
viene distribuito ai presenti un questionario con l'intenzione di estenderlo a tutti i genitori il prossimo anno 
scolastico. 
Poi ci si chiede quale sia l'orario migliore poiché nel tardo pomeriggio molti genitori lavorano; 
una delle proposte infine è la raccolta di una pre-adesione per gli incontri programmati. 
 
La Presidente informa i presenti che, a partire dal prossimo anno scolastico, i rappresentanti eletti 
resteranno in carica due anni, tranne i rappresentanti delle quinte della scuola primaria ed i rappresentanti 
delle terze della scuola secondaria di primo grado. 
 
Infine l’insegnante Massimiliano Sorci (scuola primaria Predazzo) con l'ing. Cristellon Giovanni presentano  il 
progetto “piedibus”. Tale progetto verrà sperimentato sabato 26 maggio 2012 con alcuni alunni e genitori 
volontari su una parte del territorio di Predazzo. 
Valutato il progetto positivamente e vista la stretta relazione / collaborazione con i genitori necessaria per 
l’attuazione del “piedibus”, i rappresentanti dei genitori chiedono la possibilità di altri incontri informativi per 
la Consulta anche il prossimo anno. 
 
Non avendo altri punti da discutere, la riunione si chiude alle 18,30. 
 
  
         il segretario verbalizzante   per la Consulta dei Genitori 
  Chiocchetti Paola                           Zanon Karin  


